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Kedves Ursula!

Először is szeretnénk megköszönni, hogy érdeklődést mutat a finn és svéd 
erdészeti ágazat iránt. Nagyra értékeljük a jó együttműködést, amely eddig 
kialakult közöttünk.

Mint tudják, az erdő és az erdőgazdálkodás mindkét országunk számára 
rendkívül fontos. Ez nem csak gazdasági és környezeti szempontból igaz, hanem 
kulturális és társadalmi szempontból is. Svédország esetében az export értéke 
meghaladja teljes exportunk tíz százalékát. Finnország esetében ez a teljes export 
közel egyötödét teszi ki. Az ágazat jelentősen hozzájárul a foglalkoztatáshoz, 
munkahelyeket teremtve vidéki területeinken is, összesen több mint 200 000 finn 
és svéd számára. A szén-dioxid elnyelésével és a fosszilis termékek 
helyettesítésével az erdők és az erdőgazdálkodás nyilvánvalóan fontos szerepet 
játszanak éghajlati kötelezettségvállalásainkban. De hangsúlyoznánk a nemzeti 
gyakorlatok és a know-how fontosságát is.

Ebben az összefüggésben szeretnénk hangsúlyozni a LULUCF-rendelet alapján 
előttünk álló jelenlegi kihívásokat. Az erdők korösszetételének változása és az 
éghajlatváltozás hatásai, például az aszályok, a kártevők és egyéb tényezők miatt 
az erdők növekedése az elmúlt években csökkent. Oroszország Ukrajna elleni 
agressziója előre nem látható módon befolyásolta a piacokat, ami az árak 
emelkedéséhez és a hazai erdészeti termékek iránti kereslet növekedéséhez 
vezetett.

Mivel országainknak jelentős kötelezettségeket róttak a jelenlegi bizottsági 
iránymutatások és a legfrissebb elemzések alapján, Finnország és Svédország 
egyaránt várhatóan nem fogja teljesíteni a rájuk vonatkozó 
kötelezettségvállalásokat. Ez mind az első, mind a második kötelezettségvállalási 
időszakra vonatkozik a LULUCF-ben.
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A jelentősen csökkent termés súlyos következményekkel járna gazdaságainkra és 
munkaerőpiacainkra nézve, és súlyosan befolyásolná a faanyag és az erdészeti 
biomassza ellátását az egész EU-ban. Különösen ezekben a bizonytalan időkben 
ez nem lehet életképes megoldás. Még messzemenő aktív intézkedésekkel is 
nagyon bizonytalan lenne, hogy teljesíteni tudjuk vállalásainkat, mivel az 
ágazatban tapasztalható természetes ingadozások elnyomják az aktív 
intézkedések hatását.

Ezért üdvözöljük a Bizottság kezdeményezését, hogy a tagállamokkal 
együttműködve előkészítse a LULUCF első kötelezettségvállalási időszakra 
vonatkozó megfelelési folyamatot. Nagyra értékeljük az Önök erőfeszítéseit, hogy 
olyan megoldásokat találjanak, amelyek reálisan figyelembe veszik a 
megváltozott körülményeket. Ebben a folyamatban szükségét látjuk annak, hogy 
biztosítsák a rendeletben szereplő rugalmassági lehetőségek igénybevételét. Ezen 
túlmenően az erdőreferenciaszint technikai korrekcióira vonatkozó 
iránymutatások további kidolgozást igényelnek a módszertani változások, a 
növekedés természetes változékonysága, a természeti zavarok, a szerves 
talajokból származó megnövekedett kibocsátások és az ágazat nettó eltávolításait 
befolyásoló egyéb tényezők, például a geopolitikai változásoknak a kitermelés 
intenzitására gyakorolt hatása tekintetében. Ebben az összefüggésben 
folyamatosan törekszünk a monitoring módszertanok javítására, és úgy véljük, 
hogy ezt uniós szinten is meg kell tenni.

A jövőben szükségét látjuk a helyettesítő hatások nagyobb mértékű 
elismerésének, hogy a zöld átállás és a virágzó biogazdaság során teljes 
mértékben ki tudjuk aknázni az erdészeti termékek potenciálját.

A jövőre nézve várakozással tekintünk a 2040-es célok véglegesítése elé. 
Támogatjuk az EU-szintű, 2040-re vonatkozó 90%-os nettó 
kibocsátáscsökkentési cél gyors elfogadását, amely mind a kibocsátásokat, 
mind az eltávolításokat lefedi, feltéve, hogy a Bizottság további munkája 
kellőképpen figyelembe veszi a földhasználati ágazatban fennálló 
bizonytalanságokat, a technológiai semlegességet, a költséghatékonyságot és a 
technológiai szén-dioxid-elnyelőket.

Mint tudják, szilárdan hisszük, hogy az éghajlat-politika és a versenyképesség nem 
egymással ellentétes célok, hanem egymást kiegészítik. Elkötelezettek vagyunk 
az éghajlat-politikai céljaink iránt. Ebben a munkában az erdők és az 
erdőgazdálkodás továbbra is kulcsfontosságú szerepet játszanak. Úgy véljük, hogy 
itt az ideje tanulni a meglévő jogszabályokból, és figyelembe venni a 
földhasználati ágazatban rejlő bizonytalanságokat. Kerülni kell a szektor 
hozzájárulásával kapcsolatos túlbecsült feltételezéseket. Természetesen nem mi 
vagyunk az egyetlen tagállamok, amelyek kihívásokat látnak a mai LULUCF-
ben, és most lehetőség nyílik egy olyan keret létrehozására, amely működik.
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a gyakorlatban, anélkül, hogy egy fontos ágazatot aláásnánk. Annak érdekében, 
hogy megóvjuk éghajlatvédelmi munkánkat anélkül, hogy gazdaságainkat 
hátráltatnánk, szeretnénk kiemelni, hogy szükség van egy 2030 utáni 
jogszabályra, amely figyelembe veszi az LULUCF-kibocsátáscsökkentés reális 
potenciálját és az azzal járó bizonytalanságokat. Az ágazat döntő szerepet játszik a 
biomasszához való hozzáférés biztosításában, lehetővé téve a fenntartható 
biogazdaságot, és hosszú távú éghajlati előnyökkel járhat, hozzájárulva a 
fosszilis alapú anyagok helyettesítésével a függőségek csökkentéséhez.

Európa sikeres jövője a sikeres, tiszta átálláson múlik, amely ötvözi a 
növekedést, a munkahelyteremtést és a kibocsátáscsökkentést. Előre látjuk, hogy 
az aktív erdőgazdálkodás a biogazdaságban kulcsfontosságú szerepet fog játszani 
éghajlat-politikai programunkban, miközben erősíti az európai versenyképességet. 
Finnország és Svédország elkötelezett amellett, hogy megtalálja a legjobb 
megoldásokat ebben a törekvésben. És szeretnénk együttműködni az Európai 
Bizottsággal ennek elérése érdekében.

Tisztelettel

Ulf Kristersson Petteri Orpo


